



В Краснодарском крае двое мужчин признаны виновными в разбойном нападении и убийстве супругов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Николаю Конопкину и Анатолию Нечаенко. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в разбое с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших (п. «в» ч. 4 ст.162 УК РФ), а также в убийстве двух человек группой лиц, сопряженном с разбоем, и подстрекательстве к убийству (п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст.105 УК РФ, ч. 4 ст.33 п. «з» ч. 2 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в апреле 2013 года Конопкин предложил Нечаенко совершить кражу в одном из домов станицы Пластуновской Динского района Краснодарского края. Конопкин ранее делал ремонт в доме и знал о наличии у его владельцев крупной суммы денег. Злоумышленники проникли в дом, полагая, что там никого нет. В этот момент в доме находился 5-летний мальчик, внук хозяев дома, которого нападавшие связали скотчем. После этого стали требовать деньги у 53-летнего мужчины и, получив отказ, убили его ножом. Затем 60-летняя жена убитого отдала налетчикам доллары США на сумму около 600 тысяч рублей. Несмотря на это, злоумышленники убили женщину и скрылись. Приговором суда Конопкин приговорен к 21 году лишения свободы, Нечаенко – к 22 годам лишения свободы. Оба осужденных будут отбывать наказание в колонии особого режима, а первые пять лет – в тюрьме.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605783>